

Да здравствуют нефтяники!

Министерство энергетики разработало план по уменьшению налоговой нагрузки на российских нефтяников. Со своими предложениями ведомство обратилось в Министерство финансов.

Как сообщили «Ведомости» со ссылкой на федеральных чиновников, речь идет о двух основных предложениях Минэнерго.

Первое предполагает увеличение предельных затрат, на которые можно уменьшать доход при расчете налога на дополнительный доход (НДД), до 9520 рублей за тонну (сейчас – 6953 рублей). В энергетическом ведомстве считают, что это простимулирует компании нарастить использование дорогостоящих методов добычи.

Второе предложение содержит изменение налога на добывчу полезных ископаемых (НДПИ) в зависимости от цены на нефть, установив три уровня ставок: при цене меньше \$15 за баррель, средней цене в \$15–50 и цене выше \$50.

В Минфине, традиционно выступающем за экономию и увеличение собираемости бюджета, предложения Минэнерго встретили в штыки. Ведомство считает, что повышение предельных затрат приведет к потерям бюджета.

В начале 2016 года российские нефтяные компании выразили протест против политики государства в нефтяном секторе. На ежегодной встрече с главой Минэнерго компании попросили «не трогать отрасль».

Льготы и послабления

Напомним, ранее в марте нефтяники обратились к Путину с просьбой дать им налоговые послабления.

Руководители ключевых нефтяных компаний России обратились к президенту Путину с просьбой перенести уплату акцизов на автомобильное топливо с нефтеперерабатывающих заводов на автозаправочные станции.



Нефтяные топ-менеджеры полагают, что изменение правил уплаты топливного акциза позволит «в кризисный период установить более справедливую и экономически обоснованную систему распределения налогов между регионами России».

По мнению нефтяников, перенос нефтяной нагрузки с НПЗ на заправки позволит восстановить справедливость, поскольку акцизы, которые сейчас взимаются с НПЗ, негативно влияют на финансовое положение производителей топлива и на конечную цену на нефтепродукты для конечных потребителей.

В январе этого года стало известно, что нефтяники получат новые льготы для разработки четырех новых месторождений в Восточной Сибири и на Ямале, которые лишат российский бюджет нескольких миллиардов долларов дохода. Читайте подробнее: [Как нефтяникам на Руси жить хорошо](#)

Фото: utmagazine.ru,
www.vedomosti.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ
🕒 7153 16.05.2016, 13:25

URL: <https://babr24.com/?ADE=145005>

Bytes: 2633 / 2368 Версия для печати

Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную
информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)